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2 ICINRNE

" POLLO ALABRASA  11,00€ <
> POLLO A LA BRASA  6,00€ -

CONEJO A LABRASA 1700¢

en salsa vinagreta casera (opcional)

COSTILLAS DE CERDO IBERICO A LA BRASA  13,50¢ {

con arroz

SOLOMILLO DE CERDO IBERICO A LA BRASA  1350¢ (Y

con arroz y patatas artesanas

BROCHETAS A LA BRASA  10,00¢/2unid (Y

con arroz

LAGARTOS DE CERDO IBERICO A LA BRASA 14,00¢ (

con arroz

SALCHICHA CRIOLLA A LA BRASA  1,30€/unid (min. 2 unid)

MIXTA DE CERDO A LA BRASA CON ARROZ 14,00¢ (Y

(salchicha, panceta, chuleta)

SECRETO DE CERDO IBERICO 13,00¢ ('

con arroz
PANCETA DE CERDQ 9,95¢ 6
con arroz
-
MENUS
L !

SOLTERO 2 Pollo + % de patatas + 1 Lata +

11,50€ 1 arroz pequeno o 1 Ensalada pequena
PAREJA 1 Pollo + 1 de patatas + 1 arroz o 1 Ensalada ]

20,50€ + 1 bebida grande (2L, 1,5L o Litrona) ) Nl R
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FAMILIAR 2 Pollos + 1de patatas + 1arroz o 1 Ensalada }h f

A1

3150€ + 1 bebida grande (2L, 1,5L o Litrona) i i i
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S CADO

() 14,50¢ BACALAO A LA BRASA

10,00€ BACALAOQ ESPIRITUAL

9,506 BACALAO DORADO

{y 11,506 BACALAO CON NATA

* indisponible entre Mayo y Septiembre

¢ 13,00¢ BACALAO CON ESPINACAS, GAMBAS
Y QUESO DE AZORES

RACION XL 6,00€

solo artesanas

GRANDES 4,00€
PEQUENAS 3,00¢

RACION 3,50¢
RACION PEQUENA 2,50€

ENSALADA MIXTA NSALADA MEDITERRANEA
4,50€ (Tomate, Atun, Remolacha,

ENSALADA MIXTA PEQUENA Aceitunas Verdes, Zanahoria y
3 00€ Cebolla Morada) — 6,50€

@E@@@ FRITOS 4,00€
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Y OTROS (=
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CROQUETAS (min. 4 unid)

Pollo con hierbas aromaticas,

Pastel Bacalao,
Gamba, Ternera,
Merluza

0,70€

Pollo Curry,
1,00€ Pollo queso,

Jamon y queso

BRIRINOS

VINOS, LICORES, LATAS Y BOTELLAS ‘

BEOS

1,20€ PASTEL DE NATA

3,00€ SERRADURA

3,00€ MASQUERPONE DE OREO
3,50¢ BOLO DE BOLACHA
3,50€ BOLO DE CHOCOLATE
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